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	Комбинезон для маленькой собаки

	описание: Придется снять только одну мерку: длину спины. Для этого наденьте, не затягивая, ошейник и измерьте расстояние от него до корня хвоста - это и есть длина спины (линия АБ на схеме). Теперь разделите полученное число на 8, чтобы узнать величину стороны квадрата сетки, по которой строится выкройка. Осталось начертить сетку и перенести на нее рисунок выкройки. Деталь 1 должна быть парной - это правая и левая половины комбинезона; деталь 2 (непарная, на схеме изображена половина) - это клин, вшиваемый между передними ногами узким концом; он прикрывает грудь и живот. Выкройка рассчитана на пуделя, но прекрасно подойдет для собак квадратного формата любого размера, только для них придется немного уменьшить ширину штанин. Подгоняют ширину и длину штанин при примерке, низ штанин собирают на резинку. Такой комбинезон совершенно не мешает собаке двигаться, отлично защищает от сырого снега, дождя и ветра, особенно если сделать его из двух слоев: верх - из плащевой ткани, подкладку - из фланели.
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	Попона для маленькой собаки

	описание: Изготовление такой попоны не требует специальных навыков. Нужен лишь теплый вязаный платок или треугольный кусок мягкой, тянущейся ткани, немного ниток и, возможно 3 английских булавки.
Снимаем мерки. Длинна спины от ошейника до основания хвоста.
Берем треугольный кусок ткани или платок, медиана которого немного больше длинны спины собаки (АВ). К углу А пришиваем петельку для крепления попоны за хвост, или вырезаем и обрабатываем в углу А отверстие для этой же цели. Отверстие предпочтительнее, так как попона будет более полно закрыт круп.Кладем платок собаке на спину, продеваем в отверстие ее хвост, оставшиеся два угла перекрещиваем на груди собаки, выводим за передними лапами и завязываем на спине. Только не очень туго, что бы не стеснять движения. Если длинны углов не хватает что бы завязать, прикрепите их к попоне английскими булавками. Еще одной английской булавкой можно закрепить повыше ткань на шеи собаки, что бы образовался воротник. Вместо английских булавок можно использовать брошки. Попона готова.

	автор: Миничева О.

	сайт автора: www.pekinmini.ru 
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	Трусы для маленькой собаки

	описание: Снимаем мерки. Обхват талии. Длинна от талии до нижней поверхности основания хвоста. Длинна от нижней поверхности основания хвоста по животу до талии. Ширина самого узкого места между задними конечностями. Строим выкройку. Строим большой прямоугольник основной детали. Ширина равна половине обхвата талии (АА1). Длинна, равна длине от нижней поверхности основания хвоста по животу до талии (АВ). В зависимости от величины собаки прибавляем 1 - 5 см. Строим прямоугольник пояса. Длинна, равна 0,5 длинны обхвата талии, плюс 2- 10 см на застежку (СД). Ширина по Вашему выбору (СС1). Вырезаем. Переносим на ткань. Детали пояса двойные. Должно получится 3 детали. Добавляем 1-2 см на швы и подгиб.
Вырезаем. Собираем на нитку сторону АА1, уменьшая ее на половину.
Собираем на нитку сторону ВВ1, уменьшая ее до ширины самого узкого места между задними конечностями. Сметываем. К стороне АА1 пришиваем одну половину пояса. К углам стороны ВВ1 пришиваем резинки, равные длине от талии до нижней поверхности основания хвоста. Свободные концы резинок крепим ко второй половине пояса. Примеряем, подгоняем. Прошиваем. Обрабатываем швы. Пришиваем застежки. Трусы для собаки готовы. Не забудьте прикрепить к основной детали гигиенический пакет.

	автор: Миничева О.
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	Обувь для маленькой собаки

	описание: Сапожки можно сшить очень длинными, практически их можно сделать до самого тела собаки. Поэтому, в зависимости от назначения сапожек, голенище лучше сшить из трикотажа или мягкой непромокаемой ткани. Снимаем мерки. Диаметр подошвы лапы с когтями в самом широком месте. Обычно передняя лапа несколько большая, чем задняя. Высоту от земли до запястного сустава. Высоту обуви от земли. Толщину лапы в самом широком месте, которое должно быть в обуви (ДД1). Строим шаблон. Подошва. Рисуем круг диаметром равный диаметру лапы (АВ). Голенище. Рисуем прямоугольник. Высота равна высоте обуви + 0,5-2см., на каждый фиксатор, в зависимости от размера собаки (СД). Ширина равна толщине лапы в самом широком месте, которое должно быть в обуви (ДД1). (Для крупных собак прибавляем 2 см.) Отмечаем расположение запястного (ХХ1) и скакательного суставов (ЕЕ1) с учетом прибавления. Если фиксатор резинка, то еще нужны кулиски. Ширина кулиски равна ширине резинки плюс 1 см. Длинна кулиски ровна ширине голенища. Вырезаем. Переносим на ткань. Подошва может быть более плотной. Голенище, в зависимости от цели, из трикотажа или непромокаемой ткани. Прибавляем по 1-2см ко всем деталям на швы и подгиб. Получаем 8 заготовок. Если резинка, то еще кулиски. Вырезаем. Пришиваем фиксатор на уровне запястного и выше скакательного суставов.
Если резинка, то пришивается кулиска и вставляется резинка. Если липучка, то ворсистая часть и цепляющая часть пришиваются не полностью и рядом, чтобы перекрывали друг друга. Для лучшей защиты к передней части голенища можно пришить полукруг (мысок) из плотной ткани или кожи. Сшиваем по высоте. СД + С1Д1 Пришиваем к подошве. Край подошвы при желании, можно загнуть наверх и прострочить. Для лучшего крепления соединяем обувь для собаки попарно через спину резинкой или эластичным шнуром. Для регулировки длинны шнура лучше поставить пластиковый фиксатор. Чтобы обувь дольше служила, нужно периодически подстригать когти. А особенно, для крупных собак, в обувь вкладывать войлочную стельку.

	автор: Миничева О.
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1. Снимаем мерки. Длинна спины от шеи до основания хвоста. 

2. Строим сетку выкройки на бумаге. Для этого величину длинны спины, делим на 8. Это величина квадрата сетки. 

3. Переносим выкройку с рисунка на Вашу сетку. 

· Сам комбинезон. 

· Часть комбинезона с рукавами. 

· Деталь, закрывающая грудь и живот. 

· Клапан для застежки. 

· Кант для обработки горловины. 

4. Вырезаем бумажную выкройку. 

5. Переносим на ткань. Канты лучше расположить по косой линии ткани. У Вас должно получиться 9 деталей (без пояса). Даем припуск на швы. 

6. Вырезаем. 

7. Сметываем: 

· СО+С1О1 

· ХY+Х1Y1 

· ДР+Д1Р1 

· Е1Д1+Е2Д2 начиная от точки Е1. 

· То же самое с другой стороной. 

8. Примеряем, подгоняем. Если комбинезон с пояском, то пришейте кулиску. 

9. Прошиваем. 

10. Обрабатываем рукава (штанины) + резинка. 

11. Обрабатываем горловину и противоположную части комбинезона кантом + резинка. 

12. Пришиваем клапана под застежку. В качестве застежки лучше использовать разрезанную на несколько частей широкую липучку, тогда комбинезон не будет морщиниться. 

13. К комбинезону можно пришить ручки, чтобы придерживать собачку, и карманы, куда эти ручки будут убираться. 

14. В швы можно вставить шнур чтобы регулировать размер. 

Автор: Миничева О.Ю. http://www.pekinmini.ru
Выкройка комбинезона для маленьких собак 

Автор выкройки Зая - пользователь форума MiniDog.info 

В принципе, на основе этой выкройки можно шить не только комбезы, но и курточки, попонки, платья и т.д., хотя там нужно вносить некоторые изменения, естественно. Тому, кто надумает шить, очень рекомендую сначала взять какую-нибудь тряпочку ( например, старую простынку), выкроить, сметать комбезик и примерить на свою деточку. Также помните, что расстояние DE на основном рисунке очень важное и не должно быть слишком маленьким. Каждый знает по себе, что значит, когда рукава одежды тесноваты и руки не поднимается. Нашим крохам должно быть удобно двигаться, в комбезе соба должна спокойно бегать, не забудьте сделать припуски на швы. Кроме того, к комбезу нужно пришить воротничок -стоечку или воротничок-капюшон, выкройку которых я положу чуть позже (завтра-послезавтра). Деталь под названием животик идет по животику собачки от ГОРЛЫШКА и до ХВОСТИКА. Длина этой детали у хвостика делается по вашему выбору, в зависимости от пола собачки, для мальчика можно сделать специальную дырочку для писюна. 
AB - длина спинки (От ошейника до основания хвоста) 
DE - длина от "подмышек" передних лап до "подмышек" задних лап 
AC - составляет приблизительно 1/3 окружности шеи (измеряйте шею в месте надевания ошейника 
Маленькие детали (на которых написано 2дет) - это внутренняя сторона соответственно передних и задних лапок. 
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Выкройка ботиночек для маленьких собак 

Автор выкройки Зая - пользователь форума MiniDog.info 

Итак. на фото, дана выкройка и все размеры ботиночка на мою Линду (чишка, вес 2.400) Готовые импортные ботиночки обычно покупаю 1, хотя вообще-то были бы в самый раз 0, как мне кажется, но у собачки не спросишь, не жмет ли ей лапку, поэтому я предпочитаю лучше чуть больше, чем чуть меньше. Наши готовые ботиночки покупаю 0 
не забудьте вшить резиночку, (потом пришиваете липучку на резинку). при сшивании основного шва, Я всегда делаю подкладку, здесь подкладка из флиса, выкройка для подкладки точно такая, только на 3-5 мм поменьше, т.е. каждый ботиночек шьется как бы в двойном экземпляре из кожи и из флиса и вставляется один в другой. Когда пришьете подошву, промажьте швы клеем Момент Прозрачный Универсальный. тогда ботиночек будет более герметичным. Иногда я приклеиваю дополнительную подошву из тоненькой кожи сверху на уже готовый ботиночек. иногда нет (на фото видно). В первом случае ботиночек изнашивается медленнее, во втором варианте ( без приклеивания доп. подошвы) - удобнее собачке, ботиночек мягче. Ну, вот вроде все. На одной из моделей (с сиреневым мехом) у меня сделана "пяточка", исключительно в декоративных целях, ее нужно нашивать сверху на основную выкройку. Но лучше, для первого опыта - не заморачиваться с этой пяточкой - она, в принципе, ничего не дает. 
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Выкройка шапочки для маленькой собаки 

Автор выкройки Люция - пользователь форума MiniDog.info 

Размер нужно подгонять самим, длина основной детали равна длине от лба собаки и до ошейника, ширина равна ширине головы. 
Состоит из 4 деталей, основная, козырёк, и две шлёвки, короткая и длинная. Длинная равна обхвату шеи х3.Растояние АС и ВД примерно 2,5-3,5 см. 

Козырёк я делаю двойной, соединяем козырёк и основную деталь АА1 и ВВ1.Обрабатываем сторону СД короткой шлёвкой как косой бейкой, соединяя СС1 и ДД1. Рис.4 

Обрабатываем основную деталь длинной шлёвкой, соединяя ЕЕ1 и FF1, при этом вставляем концы короткой шлёвки в длинную шлёвку LL1 и ММ1. Рис.5 
Теперь можно украсить шапочку и концы шлёвок. 

Ушки будут продеты в дырочки, шапка завязывается на шее сзади. 
Получается вот такая красота. 
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